Spolek rodičů při ZŠ Komenského I, Zlín
Zápis ze schůze Rady rodičů

Termín konání: 16. 11. 2017 
Místo konání: sborovna ZŠ Komenského I
Přítomni: viz prezenční listina
Hosté: Mgr. Ilona Garguláková, ředitelka školy
[bookmark: _GoBack]
Program:
1. Zahájení
2. Informace ředitelky 
· školní jídelna
· nabídka školení o bezpečnosti žáků ve školách
· elektronická třídní kniha, nové notebooky
· zrušení místa vrátné od 1. 1. 2018
· pozdní příchody žáků
· sběr
· 22. 12. 2017 zkrácené vyučování – ráno andělské pískání ve vstupním vestibulu 
· přezouvání žáků je nutné kvůli jejich bezpečnosti – vedení školy prosí rodiče o spolupráci
3. Výtvarné potřeby
4. Diskuse 
5. Ukončení

1. Zahájení
Předsedkyně spolku přivítala přítomné a zahájila schůzi.
2. Informace ředitelky
Školní jídelna – proběhlo dotazníkové šetření na téma jídlo ve školní jídelně, ze kterého vyplynuly stížnosti dětí na nedochucené nebo nedosolené jídlo, nedomyté nádobí, nejednotné příbory apod.. Přály by si ve výběru jídel pizzu, více sladkých jídel nebo více salátů. Na setkání žákovské samosprávy, vedoucí stravování a ředitelky školy se dětem vysvětlilo, proč se méně solí a koření, nepoužívají dochucovadla, že je nádobí pouze nevzhledné díky agresivní myčce a ne nedomyté, proč se musí vařit podle spotřebního koše (určuje vyváženou stravu).  Škola prosí rodiče o spolupráci s vedením děti ke zdravé výživě a dobrým stravovacím návykům. Jídelna získala ocenění Zdravá školní jídelna, viz web školy. 
Rodiče mají možnost navštívit jídelnu a vyzkoušet jídlo - degustační porci.
Školení o bezpečnosti žáků – na MP Zlín Santražiny proběhne školení dne 7. 12. 2017. Za naší školu se zúčastní p. Nedomová z 2. M, která bude rodiče informovat na další schůzce. 
Elektronické třídní knihy – i díky novým notebookům, které byly zakoupeny ze spolku, mají všichni učitelé k dispozici PC. Třídní knihu tříd 2. stupně musí zpracovávat elektronicky. 1. stupeň se plánuje. 
Vrátná – od 1. 1. 2018 bude zrušeno místo vrátné z důvodu ukončení dotací. Opozdilé děti nebo návštěvy budou opět zvonit na sekretářku, která jim otevře.
Pozdní příchody žáků – zvýšil se výskyt pozdních příchodů žáků. Vedení školy proto žádá rodiče, aby apelovali na děti dochvilností. Vyučování začíná v 7:55 hodin. Za 3 pozdní příchody v období budou rodiče osloveni k řešení vedením školy, viz školní řád.
Sběr – v prosinci proběhne sběr papíru. Pokud to žáci nebo rodiče nestihnou, můžou odvést sběr sami do spolupracující sběrny PARTR (pobočka Zlín-Prštné). Požádají, aby sběrna přičetla odvod papíru ke školnímu účtu a vystavila potvrzení. To odevzdají ve škole. Vršky od PET se již nesbírají.

3. Výtvarné potřeby 
Na začátku února proběhne schůzka zástupkyň spolku, ředitelky školy a učitelek výtvarné výchovy k projednání návrhů a podmínek financování výtvarných potřeb. Datum určí ředitelka školy.

4. Diskuse
· přechod u Januštice nefunguje kvůli opravám zastávky – rodiče mohou apelovat na Městskou policii Zlín a požadovat hlídku ve frekventovaných hodinách, přechod nepatří k prostorám školy
· stížnost na výuku anglického jazyka vznesl důvěrník 2. a 4. M., protože podnět nebyl konkrétní, ředitelka se jim nebude zabývat
· psací písmo a Comenia Script – učitelé nesmí po dětech vyžadovat užívání psacího písma, jestliže byly naučené psát Comenia Skriptem a naopak. Podle ředitelky jsou obě formy písma legislativně uznané a všechny školy je musí respektovat, děti nepřeučovat a netrestat. Děti by však měly více trénovat kvůli úředním záležitostem podpis psacím písmem

5. Ukončení 
Předsedkyně poděkovala všem zúčastněným a schůzi ukončila.



Ve Zlíně 17. 11. 2017 vypracovala Jana Nováková     



