Spolek rodičů při ZŠ Komenského I, Zlín
Zápis ze schůze rady rodičů
Termín konání: Termín se nestanovil z důvodu neprobíhajících třídních schůzek, nahrazeno informativním emailem přes program Bakaláři
Místo konání: přes program Bakaláři
Přítomni: zpráva zaslána všem rodičům

Zaslána zpráva následujícího změní:
v měsíci dubnu bychom měli uskutečnit další schůzku třídních důvěrníků. Protože dnes neprobíhají klasické třídní schůzky, ale pouze konzultace s jednotlivými učiteli a také z důvodu úspory času nás všech, navrhuje předsednictvo spolku tuto schůzku nahradit informativní e-mailovou komunikaci. Níže zasílám aktuální informace z naší strany a pokud máte jakékoliv postřehy, připomínky nebo podněty, obratem mi napište.

Informace k hospodaření Spolku:
· Aktuální stav hospodaření k 31.03.2023 zasílám v příloze.
·  V lednu jsme ukončili výběr příspěvků do Spolku rodičů. Vybrali jsme celkem 183 050 Kč, tedy od všech 523 žáků.
·  V únoru probíhal sběr papíru a vybralo se 8 619 kg. Množství je to hezké, ale opět poklesly výkupní ceny (aktuálně: 0,8 Kč / karton, 2 Kč / časopisy), takže fakturovaná částka je 12.468 Kč.  To je jen o 684 Kč více než v říjnu, ačkoliv se vybralo o 2,87 tuny více. Rodiče již aktivně vozí sběr přímo do Partru. V únoru to bylo 15 vážních lístku na 828 kg. Podrobné informace na webu: https://spolek-zskom1.cz/sber
· Školní družina již vyčerpala celý výtěžek z vánočního jarmarku 31 377 Kč na pomůcky a materiál pro děti. V minulém týdnu se uskutečnil velikonoční jarmark a výrobky se ještě budou v příštím týdnu doprodávat v družině. Předběžný výtěžek je přes 17 tis. Kč a opět bude vyčerpán na pomůcky a materiál pro školní družinu.
·  Průběžně přispíváme na odměny žákům v různých soutěžích. V prvním čtvrtletí tohoto roku se jednalo o recitační soutěž, matematickou soutěž Klokan, matematickou olympiádu a soutěž Význam slova.
·  Dle předběžných informací budeme hradit dopravu na lyžařský zájezd ve vyšší částce, než bylo původně plánováno a to z důvodu změny destinace a tím pádem větší vzdálenosti.
Informace od paní ředitelky: 
· V dalším školním roce bude změna ve volitelných předmětech - ruší se ruština a žáci šestých ročníků si nově budou moci zvolit buď - němčinu, italštinu nebo francouzštinu. 
·  Škola získala dotaci 600 000 kč na obnovu zahrady.
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